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Aşağıda belirtilen sorularımın, Adalet B.akanı Bekir Bozdağ tarafın~.( yp'.;lı olarak 
cevaplandırılmasını Anayasa'nın 98 ve TBMM Iç Tüzüğünün 96. ve 99. ~öde 'ri gereğince 
saygıyla talep ederim. 18.04.2022 / 

Adalet Bakanlığı tarafından, Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı Genel . üdürlüğü'nün önerisi üzerine, 
7242 sayılı Kanunla açık ceza infaz kurumlarında bulunan ve a açık ceza infaz kurumlarına 
ayrılmaya hak kazanan hükümlüler ile denetimli serbestlik tedbiri uygulanarak cezalarının infazına 
karar verilenlerin Covid-19 izinli sayılanların izin sürelerinin 31 Mart 2022 tarihinden itibaren 2 ay 
süre ile uzatıldığına ilişkin yazılı açıklama yapılmıştır. Bu bağlamda; 

1. İşbu önerge tarihi itibariyle Covid-19 önlemleri kapsamında izinli sayılan hükümlülerden 
infaz süresi 1 yılın altında olan kaç vatandaşımız bulunmaktadır? İzin süresinin son bulması 
ile birlikte cezaevlerine dönmek zorunda kalacak kaç vatandaşımız vardır? 

2. Bakanlığınızca, 7242 sayılı Kanunla izinli sayılan vatandaşlarımızın izin sürelerinin en az 1 
yıl süre ile uzatılmasına yönelik bir çalışma yapılacak mıdır? Şayet yapılacaksa ne zaman 
yapılacaktır? Yapılmayacaksa gerekçesi nedir? 

3. 7242 sayılı Kanunla izinli sayılan hükümlü vatandaşların izinli olduğu sürede hayatlarını 
idame ettirebilmeleri amacıyla iş bulduğu, kendi işini kurduğu; cezaevine tekrar 
çağrılmalarından dolayı ise işlerini kaybedeceği göz önüne alındığında vatandaşlarımızın 
yaşayacakları bu mağduriyetler nasıl giderilecektir? 

4. 7242 sayılı Kanunla izinli olan vatandaşlarımızın izin süresi içinde bazılarının evlendiği, 
bazılarının çocuk sahibi olduğu, aile ilişkilerinin güçlendiği, iş kurduğu ya da iş sahibi 
olduğu göz önüne alındığında tekrar cezaevine çağrılmaları halinde vatandaşlarımızın 
yaşayacağı psikolojik yıpranmaların önüne nasıl geçilecektir? 

5. Cezai yaptırımların amacının kişilerde caydırıcılığa neden olması ve bir daha suç 
işlememeleri amacıyla ıslah olmaları iken Covid-19 önlemleri kapsamındı;ı. izinli sayılan 
hükümlü vatandaşlarımızın bu kadar uzun hiçbir suça karışmayanların ıslah oldukları 
anlamına gelmiyor mu? 

6. Bakanlığınızca kamu sağlığının korunması, toplumsal barışın korunması için 7242 sayılı 
Kanun kapsamında izinli sayılan vatandaşlarımızın izin sürelerinin pandemi sürecinin 
sonuna kadar uzatılması gerekmez mi? Bu konuda çalışma yapılacak mı? 


